11Iro

Nms: Bacumui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2009 22:18:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2009 22:25:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75650/answer/75651




YBaxkaeMniii Bacunuii! Bce nedeHne Hago MPOBOOUTH TONLKO IIOM KOHTPOIEM Bpada. [Ipu
OCTPOKOHEYHHIX KOHIUJIOMaX Ha3Ha4yaeTCs KakK MeCTHOe jleueHue (yoarieHue KOHOUIOM), Tak U
ob1ee (mpotuBoBUpycHOoe). OBpaTuTech Ha OUHBIN IIPHEM K YPOJIOTY, OH Ha3HAYUT BaMm yieueHue,
KOTOpPOE MOKHO IIPOBOOUTEL aMOyIaTOPHO. YauHu.



